

**PREDMET:** Obavještenje o sprovođenju postupka pojednostavljenog spajanja putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica, uz dostavljanje dolje navedene dokumentacije i obavještanje o pravima, koja kao povjerilac i deponent, iznosa od najmanje 5.000,00€ imate u postupku spajanja.

Poštovani,

U skladu sa odredbom člana 243 stav 1 Zakona o privrednim društvima (Sl. List Crne Gore br: 65/2020 i 146/2021), obavještavamo Vas, kao povjerioca "Erste bank" AD Podgorica, da su dana 07.10.2022 godine, privredno društvo "Erste bank" AD Podgorica i privredno društvo Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, pokrenuli postupak pojednostavljenog spajanja putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica, na način što je dana 07.10.2022 godine usaglašen i potpisan nacrt ugovora o spajanju putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica.

Navedenim nacrtom ugovora o spajanju putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica je predviđeno da na dan 15.12.2022 godine, sva imovina, prava i obaveze privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, prelaze na privredno društvo "Erste bank" AD Podgorica, kada će privredno društvo Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, prestati da postoji u pravnom i poslovnom prometu, brisanjem iz evidencije Centralnog Registra Privrednih subjekata Crne Gore, pripajanjem privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica.

Povjerioci i deponenti iznosa od najmanje 5.000,00 € imaju pravo, radi zaštite njihovih prava, kao i radi sticanja uvida u kompletan postupak i posledice restrukturiranja, spajanjem putem pripajanja, da budu upoznati sa sledećom dokumentacijom:

- nacrtom ugovora o spajanju putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica od 07.10.2022 godine;
- izvještajem sa obrazloženjem razloga i posledica pojednostavljenog spajanja putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica od 14.10.2022 godine;
- godišnjim finansijskim iskazima za 2019 godinu, 2020 godinu i 2021 godinu za privredno društvo „Erste bank“ AD Podgorica;
- godišnjim finansijskim iskazima za 2019 godinu, 2020 godinu i 2021 godinu za privredno društvo Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica;
- posebnim finansijskim iskazom (bilans stanja i bilans uspjeha) kojim se iskazuje stanje u privrednom društvu „Erste bank“ AD Podgorica na dan 31.07.2022 godine
- posebnim finansijskim iskazom (bilans stanja i bilans uspjeha) kojim se iskazuje stanje u privrednom društvu Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica na dan 31.07.2022 godine.

Gore navedena relevantna dokumentacija, u vezi sa postupkom spajanja se nalazi na linku <https://www.erstebank.me/sr/ME/footer-stanovnistvo/o-banci/informacije-za-povjerioce-o-preuzimanju-s-leasing> a istu možete dobiti i neposredno na uvid u sjedištu "Erste banke" AD Podgorica, na adresi Ul. Arsenija Boljevića 2A, Podgorica.

Takodje vas obavještavamo da kao povjerilac "Erste banke" AD Podgorica, u smislu odredbe člana 243 Zakona o privrednim društvima (Sl. List Crne Gore br: 65/2020 i 146/2021), u postupku pojednostavljenog spajanja

putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica, imate sledeća prava:

- pravo da vam bude dostavljena gore navedena pisana dokumentacija;
- da ukoliko smatrate da postupak pojednostavljenog spajanja putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica, ugrožava namirenje vašeg potraživanja, u roku od 60 dana od objavljivanja nacrtu ugovora o spajanju putem pripajanja privrednog društva Društvo za lizing nekretnina, vozila, plovila i mašina "S-Leasing" D.O.O. Podgorica, privrednom društvu "Erste bank" AD Podgorica od 07.10.2022 godine, u Službenom listu Crne Gore, tražite dodatnu zaštitu svog potraživanja od privrednog društva "Erste bank" AD Podgorica;
- ukoliko u roku od 15 dana od dana dostavljanja vašeg zahtjeva za dodatnu zaštitu ne dobijete dodatnu zaštitu vašeg potraživanja koja je dolje navedena, imate pravo da u roku od 30 dana podnesete tužbu nadležnom sudu za donošenje odluke kojom se određuje dodatna zaštita, kao i izricanje privremene mjere zabrane sprovođenja postupka spajanja, ako taj postupak nije okončan u trenutku podnošenja zahtjeva za izricanje privremene mjere.

Dodatnu zaštitu "Erste bank" AD Podgorica obezbjeđuje na sledeći način:

- pružanjem dodatnih sredstava obezbjeđenja,
- prijevremenom otplatom dijela ili ukupnog duga;

Dodatnu zaštitu potraživanja "Erste bank" AD Podgorica dužno je da obezbijedi svojim povjericima koji to zahtijevaju kada njihovo potraživanje nije dovoljno obezbijeđeno i kada je finansijska situacija društva takva da postupak spajanja ugrožava namirenje njegovog potraživanja, pa je pružanje dodatne zaštite neophodno kako se položaj povjerioca ne bi pogoršao njegovim sprovođenjem.

U Podgorici, dana 10.10.2022 godine

„Erste bank“ AD Podgorica  
Predsjednik upravnog odbora  
Aleksa Lukic

Član upravnog odbora  
Damir Ivaštinović